



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 19

"15" липня 2002 р.

15-00 год., м. Київ

Головує – Голова Комітету Кісель Ю.Г.

Присутні:

Перший заступник Голови Комітету – Клименко Ю.Л., заступник Голови Комітету – Крейденко В.В., заступник Голови Комітету – Тищенко М.М., Секретар Комітету – Вацак Г.А., члени Комітету: Бондарєв К.А., Василів І.В., Величкович М.Р., Горенюк О.О., Зуєв М.С., Ковальов А.В., Козак В.В., Корявченков Ю.В., Мурдїй І.Ю., Негулевський І.П., Павловський П.І., Пашковський М.І., Пономарьов О.С., Савчук О.В., Скічко О.О., Сухов О.С.

Керівник секретаріату Лукіна Л.В., заступник керівника секретаріату Горбаха М.М., головні консультанти: Будяєва А.Ю., Гришук Н.А., Титарчук О.А., Статкевич В.В., Коськовецький В.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про пропозиції Міністерства інфраструктури України щодо підготовки проекту Середньострокового плану дій Уряду на 2021-2023 роки.
2. Щодо пропозицій Комітету з питань транспорту та інфраструктури до проекту порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

3. Щодо Плану роботи Комітету з питань транспорту та інфраструктури на четверту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2020 - січень 2021 р.).
4. Проект Постанови про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів з ліквідації наслідків повеней в окремих районах Івано-Франківської, Чернівецької, Львівської та Закарпатської областей України, реєстр.№ 3794 від 03.07.2020, народні депутати України Фріс І.П., Андрійович З.М. та інш.
5. Щодо діяльності АТ “Укрзалізниця”.
6. Різне.

Запрошені:

Форсюк Н.В. - заступник Міністра інфраструктури України з питань європейської інтеграції, Грицак А.В. - начальник відділу управління проектами та програмами Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень Міністерства інфраструктури України, Кіндратів В.З. - генеральний директор Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції Міністерства інфраструктури України, Тимошек О.М. - головний спеціаліст відділу взаємодії з Верховною Радою України та іншими органами державної влади Управління взаємодії з органами державної влади Міністерства інфраструктури України, Юрик І.І. – в.о. голови правління АТ «Укрзалізниця», Буреш Франтішек – член правління АТ «Укрзалізниця», Довгаленко С.О. - директор з питань закупівель АТ «Укрзалізниця», Мотін О.І. - директор Департаменту вагонного господарства АТ «Укрзалізниця», Мірошніков А.М. - директор Департаменту комерційної роботи АТ «Укрзалізниця».

1.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. про пропозиції Міністерства інфраструктури України щодо підготовки проекту Середньострокового плану дій Уряду на 2021-2023 роки.

В обговоренні питання взяли участь: Корявченков Ю.В., Негулевський І.П., Савчук О.В., Павловський П.І., Скічко О.О., Ковальов А.В., Кісель Ю.Г., Бондарев К.А., Величкович М.Р., Форсюк Н.В., Тищенко М.М., Горенюк О.О., Вацак Г.А.

Ухвалили:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати Міністерству інфраструктури України врахувати пропозиції та зауваження Комітету з питань транспорту та інфраструктури у пропозиціях до проекту Середньострокового плану дій Уряду на 2021-2023 роки.

Рішення прийнято одногolosно.

2.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо пропозицій Комітету з питань транспорту та інфраструктури до проекту порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

В обговоренні питання взяли участь: Павловський П.І., Скічко О.О., Кісель Ю.Г., Форсюк Н.В.

Ухвалили:

Затвердити перелік законопроектів, які пропонується включити в проект порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та надати інформацію Апарату Верховної Ради України.

Рішення прийнято одногolosно.

3.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо Плану роботи Комітету з питань транспорту та інфраструктури на четверту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2020 - січень 2021 р.).

В обговоренні питання взяли участь: Горенюк О.О., Форсюк Н.В., Кісель Ю.Г., Бондарев К.А., Негулевський І.П., Скічко О.О., Клименко Ю.Л., Мурдїй І.Ю., Величкович М.Р.

Ухвалили:

Затвердити План роботи Комітету з питань транспорту та інфраструктури на четверту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2020 - січень 2021 р.).

Рішення прийнято одногolosно.

4.

Слухали:

Інформацію Савчук О.В. щодо проекту Постанови про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів з ліквідації наслідків повеней в окремих районах Івано-Франківської, Чернівецької, Львівської та Закарпатської областей України, реєстр.№ 3794 від 03.07.2020, внесеного народними депутатами України Фрісом І.П., Андрійовичем З.М. та інш.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Клименко Ю.Л., Вацак Г.А., Форсюк Н.В.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів з ліквідації наслідків повеней в окремих районах Івано-Франківської, Чернівецької, Львівської та Закарпатської областей України, реєстр.№ 3794 від 03.07.2020, внесений народними депутатами України Фрісом І.П., Андрійовичем З.М. та інш., прийняти за основу.

Рішення прийнято одногосно.

5.

Слухали:

Інформацію Скічка О.О. та Тищенка М.М. щодо діяльності АТ «Укрзалізниця».

В обговоренні питання взяли участь: Скічко О.О., Тищенко М.М., Кісель Ю.Г., Негулевський І.П., Юрик І.І., Мірошніков А.М., Бондарев К.А., Пономарьов О.С., Мурдій І.Ю., Форсюк Н.В.

Ухвалили:

За пропозицією Скічка О.О. та Тищенка М.М. висловити недовіру керівництву АТ «Укрзалізниця».

За - 15

Проти – 0

Утримались – 4 (Савчук О.В., Величкович М.Р., Крейденко В.В., Козак В.В.)

Не голосували – 2 (Клименко Ю.Л., Зуєв М.С.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

6.

Слухали:

Інформацію Вацака Г.А. щодо негативних наслідків повені в Ямпільському районі Вінницької області.

Слухали:

Інформацію Скічка О.О. щодо ввезення вагонів з продовженим терміном служби з інших залізничних адміністрацій країн СНД, насамперед Російської Федерації.

Слухали:

Інформацію Пономарьова О.С. щодо проведення закупівель олив та мастильних матеріалів АТ “Укрзалізниця”.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо безпаперового документообігу та надання матеріалів до засідань Комітету та підкомітетів в електронному вигляді.

Голова Комітету



Ю.Кісель

Секретар Комітету



Г.Вацак